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対  象：寒川町民  

実施日時：令和 4 年 11 月 12 日(土)15 時-17 時  

参加人数：10 名 

回 答 数：9 件（回答率 90％） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加者について 

懇談会の開催は何でお知りになりましたか 

40代

（３名）

50代

（１名）60代

（１名）

70代以上

（４名）

年代

※複数回答可 

９名全員が町内在住者 

（内１名が町内在勤とも回答） 
 

 

 

自治会など

地域から
（４名）

メール配信

サービス

（２名）

広報さむかわ

（２名）

町LINE

アカウント

（１名）

その他

（1名）

未回答

（１名）

※複数回答可 
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回答者全員が 

【ちょうどよい】と回答 
 

 

 
 

懇談会テーマ数：2 テーマ 

参 加 者 数：10 人 

懇 談 会 時 間：2 時間 

懇談全体の時間は 

いかがでしたか 

ご自身の発言時間は 

いかがでしたか 

ちょうどいい

（7名）

短い

（2名）

テーマの説明は 

いかがでしたか 

理解できた

（５名）
ある程度理解

できた

（３名）

理解できなかった

（1名）
※テーマを具体的にしてほしい

 
“短い”と回答された２名は、 
右記質問に“まあまあ話せた”と回答 

今回の懇談会について 

ご自身が話したいことは 

話せましたか 

話せた

（3名）

まあまあ話せた

（5名）

あまり話せなかった

（1名）
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  コーディネーターの進行は 
いかがでしたか 

とてもよかった

（５名）

よかった

（４名）

町長の話は 

分かりやすかったですか 

分かり

やすかった

（４名）

まあまあ

分かり

やすかった

（５名）

全体の印象として、あなたの感想はどれに一番近いですか 

よかった 

・いろいろな立場の方のお考えを聞けて良かったです。台本がないので、

町長の生のお考えを聞くことができた事もよかったです。 

・前向きに検討されると、その場で良い回答を頂くが、結局は『何時まで

に』と目標の期日を答えていただけないのは残念です。 

とても良かった 

・コーディネーターの進行が巧みで、各参加者の発言に配慮しながら、町長

の回答にも適切に対応していて、見事な司会者振りでした。 

・コーディネーターの進行が巧みであった。 

３名

６名
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 昼間 夜間 

平日 1 件 1 件 

土日祝日 7 件 1 件 

懇談会の開催はいつが適当だと思いますか 

今後の懇談会について 

オンライン型と対面型どちらに参加したいですか 

オンライン
（４名）

対面

（１名）

ハイブリッド

（２名）

どちらも参加したい

（２名）

※複数回答可 
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生活環境 各７件 

地域活動の推進 各４件 

自然環境 

市街地整備 

障がい者 

子どもの教育 

各３件 

高齢者 

子育て 

防災 

各２件 

健康・スポーツ 

文化・観光 

生涯学習 

防犯 

商工業 

各１件 

【地域活動の推進】希望ジャンル 

子どもの健全育成 

地域の安全安心 

福祉 

各 3 件 

市民活動支援 

健康 
各 2 件 

スポーツ 

芸術 

歴史、文化 

賑わい創出のためのイベント 

各 1 件 

今後、まちづくり懇談会で町長と話してみたいことはありますか 

0 1 2 3 4

緑の保全

野生動植物の保全

水辺環境の保全

町民と行政の協働

地域住民の協力

ボランティア活動

環境美化

道路網

公共交通機関

公園・緑化

【希望テーマ】

●生活環境            

●地域活動の推進            

●自然環境            

※複数回答可 

（件） 
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対  象：寒川町民  

実施日時：令和４年 11 月 12 日(土)15 時-17 時  

傍聴人数：５名 

回 答 数：５件（回答率１００％） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

傍聴者について 

懇談会の開催は何でお知りになりましたか 

60代

（３名）
70代以上

（１名）

未回答

（１名）

年代

※複数回答可 

5 名全員が町内在住 
 

 

 

※複数回答可 

町LINE

アカウント

（４名）

広報さむかわ

（4名）

町内掲示板

（2名）

メール配信

サービス

（１名）

自治会など

地域から

（1名）
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１時間３０分 ２件 

懇談全体の時間は 

いかがでしたか 

どの程度の時間が妥当だと思いますか（“長い”と回答した人のみ回答） 

テーマの説明は 

いかがでしたか 

理解できた

（２名）
ある程度

理解できた

（３名）

今回の懇談会について 

長い

（２名）
ちょうどよい

（３名）

全体の時間としてはよいと思いますが、 

テーマが二つあり内容の範囲が広すぎて

まとまりがつかない感じはありました。 

テーマによると思う 
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  コーディネーターの進行は 

いかがでしたか 

とても

よかった

（１名）

よかった

（４名）

町長の話は 
分かりやすかったですか 

分かり

やすかった

（３名）

まあまあ

分かりやすかった

（１名）

やや分かり

にくかった

(１人)

全体の印象として、あなたの感想はどれに一番近いですか 

よかった

（4名）

未回答

（1名）

傍聴参加した理由をお教えください 
 

 

・町民が何に関心を持っているのか知りたかった。 

・自然豊かな寒川が大好きでこれからも住み続けたいと思っていますが、賃

貸住まいのひとり暮らし（子どもはいません）。自立して、自分らしく、

自分の力で生きていきたいと思いつつやはり、年を重ねるごとに不安が生

じてきています、テーマを見て、同じような考えの方が参加されているか、

また町の展望はどうなのか、関心を持って参加させていただきました。 

・自分が描いた事と、他の人が話された事の中に共通する件が有るか、知り

たかったです。 

・お誘いがあり、興味があったので参加した。 

・今まで参加したことがなく（時間や日程の都合で）今回のテーマは興味が

あった為、様子を知りたかった 
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 昼間 夜間 

平日 ０件 1 件 

土日祝日 ３件 1 件 

懇談会の開催はいつが適当だと思いますか 

今後の懇談会について 

オンライン型と対面型どちらに参加したいですか 

対面

（４名）

どちらも

参加したい

（１名）
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自然環境 

防災 
各３件 

地域活動の推進 

生活環境 
各２件 

高齢者 

障がい者 

子育て 

子どもの教育 

文化・観光 

生涯学習 

各１件 

【地域活動の推進】希望ジャンル 

地域の安全安心 2 件 

今後、まちづくり懇談会で町長と話してみたいことはありますか 

※複数回答可 

0 1 2 3

環境美化

町民と行政の協働

野生動植物の保全

水辺環境の保全

【希望テーマ】
●自然環境            

●地域活動の推進            

●生活環境            

（件） 


